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СПОГАДИ ПРО ДРУГА

Віктор Миколайович Поліщук 
народився 4 листопада 1957 року 
в с. Тростянець Дубнівського ра-
йону Рівненської області. В 1981 
році закінчив Тернопільський 
державний медичний інститут за 
спеціальністю “Лікувальна спра-
ва”.  З 1981 до 1991 pоку працю-
вав хірургом у відділенні ургент-
ної хірургії Рівненської централь-
ної міської лікарні. 

У 1985 році Віктор Миколайо-
вич впровадив у медичну практи-
ку області метод ультразвукової 
діагностики. 

З 1987 до 1991 pоку навчався 
в заочній аспірантурі Київського 
НДІ клінічної і експериментальної хірургії МОЗ 
України за спеціальністю “Хірургія”, де викону-
вав дисертаційну роботу з проблеми хірургічної 
діагностики запальних захворювань підшлунко-
вої залози.

 Вперше в області в 1987 році впровадив у клі-
нічну практику операційні втручання під ультра-
звуковим контролем. 

У липні 1991 року Віктора Поліщука призна-
чили головним лікарем новоствореного Рівнен-
ського обласного лікувально-діагностичного цен-
тру. За період з 1991 до 1993 року під безпосеред-
нім керівництвом В. М. Поліщука створено  новий 
сучасний науково-медичний комплекс.

Віктор Поліщук оволодів методикою сучасних 
лапароскопічних операцій і в 1995 році вперше в 
області впровадив сучасні лапароскопічні опера-
ції на органах гепатопанкреатодуоденальної зони 
й малого таза. Вперше в Західному регіоні Украї-
ни впровадив методи ендоскопічної ультразвуко-
вої діагностики і лапароскопічної спектральної, 
кольорової і силової доплерсонографії. 

Разом із провідними програмістами Центру 
створив 32 комп’ютерні програми для удоскона-
лення і поліпшення лікувально-діагностичної ро-
боти.  З 1993 року в Центрі впроваджено більше 
50 нових методик діагностики та лікування. У січ-
ні 1996 р. В. М. Поліщука обрано членом вченої 
ради Української асоціації комп’ютерних медич-
них технологій. 

Віктор Миколайович постійно підвищував 
власний професійний і науковий рівень. У 1991 ро-

ці проходив стажування в клініці 
м. Аугсбург (ФРН), в 1992 році – в 
клініці Варшавського університе-
ту (Польща), в 1993 році – в хірур-
гічній клініці Вюрцбурзького уні-
верситету. 

У складі державної делега-
ції брав участь у міжнародній ви-
ставці в Нью-Йорку (США) “Су-
часні медичні технології”, був  
делегатом XIV–XVII з’їздів хі-
рургів України, II і III з’їздів га-
строентерологів України, І Все-
союзного з’їзду Асоціації ліка-
рів ультразвукової діагностики, 
IV Всесоюзного з’їзду гастроен-
терологів, багатьох міжнародних 

і республіканських конгресів  та конференцій. У 
1995 році був учасником Х Всесвітнього конгресу 
радіологів, присвяченого 100-річчю з дня відкрит-
тя рентгенівських променів (м. Вюрцбург, ФРН).

 У 1995 році успішно захистив дисертацію на 
здобуття наукового ступеня кандидата медичних 
наук на тему “Ендоскопічні критерії вибору ме-
тодів хірургічного лікування виразкової хвороби 
шлунка і дванадцятипалої кишки” в Московсько-
му стоматологічному інституті і підтвердив її у 
1997 році в Київській медичній академії післядип-
ломної освіти імені П. Л. Шупика. 

У жовтні 1995 року Віктора Михайловича об-
рано академічним радником, а з 1996 року – чле-
ном-кореспондентом Інженерної академії Ук-
раїни. 

У 1995 році на базі Рівненського обласного 
лікувально-діагностичного центру  відкрито ка-
федру діагностики і медичної інформатики фа-
культету післядипломної освіти Тернопільської 
державної медичної академії імені І. Я. Горбачев-
ського. За конкурсом В. М. Поліщука призначено 
на посаду завідувача цієї кафедри. Віктор Мико-
лайович докладав значних зусиль для її кадрово-
го формування, створення навчально-методичної 
бази, формування науково-методичного потенціа-
лу. Під його керівництвом на кафедрі виконано 11 
дисертаційних робіт. 

За успіхи у впровадженні нових методів ді-
агностики і лікування в 1993 році згідно з нака-
зом Президента України В. М. Поліщуку присво-
єно почесне звання заслуженого лікаря України.
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У 1996 році  Віктора Михайловича обрано пре-
зидентом Асоціації діагностичних центрів Ук раїни. 

У черевні 1997 року Віктор Поліщук захистив 
докторську дисертацію “Вибір методів лапароско-
пічних оперативних втручань на жовчних шляхах 
в ослаблених груп хворих”, виконану під керівни-
цтвом заслуженого діяча науки і техніки України, 
доктора медичних наук, професора Леоніда Яки-
мовича Ковальчука. 

У листопаді 1998 року Віктору Миколайовичу 
Поліщуку було присвоєно вчене звання професора. 

В. М. Поліщук автор 9 монографій,  89 науко-
вих статей, 3 збірок методичних рекомендацій, 7 
інформаційних листів, 2 винаходів, 36 раціоналі-
заторських пропозицій. 

2 листопада 1999 року В. М. Поліщук трагічно 
загинув. Пам’ять про нього назавжди збережеться 
в наших серцях.


